
Vážená paní ředitelko,  

vážený pane řediteli,  

zapsaný spolek DARUJ-KREV ve spolupráci se statutárním městem Brnem – Odborem zdraví Magistrátu 

města Brna začátkem prosince letošního roku zahájil výstavu „DAROVÁNÍ KRVE, historie, současnost 

a budoucnost“, která je instalována v krytu 10-Z (Bunkr) na Husově ulici pod hradem Špilberk.  

Výstava shrnuje a prezentuje stručnou historii, současnost a budoucnost dárcovství krve a jedním 

z jejích cílů je upozornit nejen na neustálou potřebu dárcovské krve, kterou naši zdravotníci nejvíce 

potřebují zejména při operacích, ale také na pozvolný úbytek dárců této nejcennější tekutiny. Proto 

jsme svoji pozornost zaměřili na budoucnost – na naše děti. Ty jsme v rámci soutěže „Darování krve 

očima dětí a mládeže“, která probíhala v rámci kampaně města Brna DARUJME KREV PRO BRNO 

(https://darujmekrev.brno.cz) od 5. února do 20. května 2021, vyzvali ke grafickému a literárnímu 

zpracování jejich pohledu na darování krve a téma jejího dárcovství. Ta nejlepší grafická díla soutěže 

jsou umístěna na výstavních panelech.  

Výstava bude v prostorách Bunkru zpřístupněna minimálně do konce února roku 2023. Všechna do 

soutěže zaslaná výtvarná a literární díla je rovněž možné shlédnout na webových stránkách: 

https://daruj-krev.cz/soutez-deti-a-mladeze/.  

S ohledem na pozitivní ohlas tohoto pilotního ročníku soutěže, a to jak ze strany pedagogů, tak i 

oslovených žáků a studentů, se spolek DARUJ-KREV, z.s., ve spolupráci se statutárním městem Brnem 

rozhodl vyhlásit v roce 2023 navazující soutěž pro brněnské základní a střední školy s názvem: 

„JAK VIDÍ DAROVÁNÍ KRVE NAŠE DĚTI A MLÁDEŽ“ 

Hlavním cílem soutěže je povzbudit u dětí a mládeže města Brna zájem o tématiku dárcovství krve, 

vědomí sounáležitosti s těmi, kteří krev dárců nejvíce potřebují, a případně získat do budoucna i 

potenciální dárce krve a krevních složek.  

• Zadání soutěže 

Vyjádřete formou slov nebo vybrané výtvarné techniky hlavní téma soutěže:  

Co pro tebe znamená pomoc druhým? Jak, proč nebo čím je významná pomoc dárců krve? Jaký smysl 

podle tebe má dárcovství krve? 

• Kategorie soutěže 

A. Literární obor: úvaha, esej, vyprávění, báseň apod. ― rozsah max. 2 strany A4.  

B. Výtvarný obor: malba, kresba, fotografie, koláž apod. ― formát A4, nebo A3.  

• Průběh soutěže 

Soutěž je tříkolová a vyhlašuje se na období od 1. 2. 2023 do 20. 5. 2023.  

1. (základní) kolo: Ze soutěžních prací odevzdaných nejpozději do 15. 3. 2023 vybere porota složená 

z členů pedagogického sboru školy v každé kategorii obou soutěžních oborů 3 nejlepší práce, které 

postoupí do 2. kola.  

Vyhodnocení 1. (základního) kola bude nejpozději do 31. 3. 2023.  

2. kolo: Ze všech prací, které postoupily z prvního kola, vybere porota složená ze zástupců brněnských 

fakultních nemocnic a vybraných umělců v každé kategorii obou soutěžních oborů 10 nejlepších prací, 

které postoupí do 3. kola.  

Vyhodnocení 2. kola bude nejpozději do 30. 4. 2023.  

https://darujmekrev.brno.cz/
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3. kolo (finále): Z prací, které postoupily do 3. kola, vybere porota složená ze zástupců Magistrátu 

města Brna a organizátorů soutěže 3 nejlepší práce v každé kategorii obou soutěžních oborů – vítěze 

soutěže, jejichž autoři budou následně odměněni.  

Vyhodnocení 3. kola (finále) a vyhlášení vítězných prací bude nejpozději do 31. 5. 2023.  

• Předání cen autorům vítězných prací  

Ceny vítězům předány na slavnostním setkání. Termín a místo tohoto setkání budou včas upřesněny. 

• Jak do soutěže zapojit Vaši školu?  

Stačí odeslat e-mail s následujícími údaji: 

➢ Název školy 

➢ Kontaktní osoba 

➢ Přihlašujeme se do soutěže JAK VIDÍ DAROVÁNÍ KRVE NAŠE DĚTI A MLÁDEŽ 

E-mail odešlete na adresu: 

frantino@fanklub-kometa.cz  

V měsíci lednu jsme připraveni uspořádat buď on-line nebo fyzický workshop, kde podáme všechny 

potřebné informace, pomůžeme se zadáním soutěže na Vaší škole a zodpovíme veškeré dotazy. 

Preferujeme formu on-line setkání, ale osobnímu se také nebráníme. Nebudete v tom sami.  

 

Přihlášky do soutěže zašlete nejpozději do 23.12.2022 na e-mail: 

 

Za pořadatele 

 

František Smutný 

Předseda spolku DARUJ-KREV, z.s. 

Tel.: 773 194 845 
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